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COMPTABILITÉ PERSONNELLE FACILE ET EFFICACE: QUAND VOUS SAVEZ OÙ VA VOTRE ARGENT
La comptabilité budgétaire et la gestion financière sont des disciplines qui, à condition d'être correctement étudiées et appliquées, nous aident considérablement à planifier nos achats, à dépenser avec sagesse, à économiser et à investir dans notre avenir et celui de nos enfants. Savoir où vous êtes en termes de finances et quels éléments de dépense demandent plus d'argent que cela ne vous paraît nécessaire ou raisonnable, est essentiel pour entretenir le ménage et pour s'assurer que les factures seront payées à temps et ne brûleront pas un trou dans votre poche. Si vous avez besoin d'un outil fiable de gestion de vos finances personnelles qui saura répondre aux questions qui vous contrarient le plus, mais qui sera néanmoins intuitif, clair et non ambigu, Personal Finances est un candidat parfait à une place dans votre collection de logiciels.
Le X mai 2008: Alzex Software se félicite d'annoncer la sortie de Personal Finances 2.8, une nouvelle version de Personal Finances – un logiciel puissant, néanmoins extrêmement convivial pour gérer vos finances personnelles, destiné à un large public d'utilisateurs voulant garder un contrôle total de leurs dépenses, avoir une image nette de leur situation financière actuelle et trouver les moyens d'améliorer et d'optimiser leur trésorerie. Parmi la surabondance de nouvelles fonctionnalités proposées dans la version 2.8, il y a la possibilité de travailler directement depuis une clé USB, ce qui simplifie considérablement l'accès à vos informations financières privées et vous permet de mettre à jour vos enregistrements n'importe où et à tout moment.
Personal Finances a été créé comme une alternative aux solutions exhaustives et avancées telles que Quicken ou encore MS Money. Bien que proposant une performance impressionnante et une multitude de fonctionnalités, ces produits manquent de simplicité recherchée par tant d'utilisateurs. Ces utilisateurs souhaitent avoir toutes les informations nécessaires sous leurs yeux et ne pas passer des heures à parcourir les manuels d'utilisateur pour comprendre comment leurs frais de gaz ont changé depuis les six derniers mois, depuis qu'ils ont acheté un deuxième véhicule. Personal Finances a été créé dans le souci de satisfaire ce genre d'utilisateurs et propose des fonctionnalités excellentes avec une interface utilisateur stylée, claire, simple et hautement intuitive qui vous épargnera de fouiller dans un tas de rapports, filtres, menus et options avant d'obtenir ce dont vous avez réellement besoin. Le programme sera un choix idéal pour les débutants et pour tous ceux qui se mettent juste à utiliser un logiciel pour surveiller leurs finances. 

Quand on doit utiliser des suites logicielles de comptabilité complexes, ce qui agace la plupart des utilisateurs c'est la nécessité d'entrer méticuleusement leurs dépenses dans l'application – élément après élément. Personal Finances résout ce problème en proposant un nombre de fonctions qui simplifient considérablement l'entrée de données: achèvement automatique du champ texte, entrée de dépenses en un clic, possibilité de faire des copies de transactions, possibilité de mémoriser la date de la transaction (ce qui s'avère extrêmement commode lorsque vous ajoutez des informations de transactions rétroactivement) et un nombre d'autres améliorations qui rendront votre travail avec le logiciel vraiment agréable. 
Personal Finances prend en charge un nombre illimité de comptes/devises et il est traduit en 27 langues. D'autres fonctions majeures du logiciel: affichage du relevé des comptes, riches options d'importation/exportation, graphiques et rapports, programmation, protection par mot de passe, champs personnalisés dans les transactions, étiquettes, tri par membre de la famille, catégorie ou type d'étiquette, représentation de données en arborescence facile à comprendre et beaucoup, beaucoup plus encore! 

Bref, Personal Finances est un produit complet excellent pour gérer les finances personnelles qui peut être utilisé par chacun et, grâce à sa prise en charge des clés USB, n'importe où. Son interface élégante, ses capacités multilingues, la simplicité d'utilisation et un nombre de fonctionnalités pratiques font de ce logiciel un choix idéal de toute personne faisant attention à ses dépenses et cherchant un logiciel conseiller financier fiable. Il vous montrera comment vous dépensez votre argent et comment vous pouvez profiter de certaines modifications de votre budget mensuel. Essayez-le aujourd'hui pour découvrir que la première personne à dire “Les petits ruisseaux font les grandes rivières” n'aurait plus raison!
Prix et validité
Personal Finances fonctionne sous Windows 98/Me/NT/2000/2003/XP et Vista. Actuellement son prix est fixé à 34.45 dollars US pour une licence individuelle et à 54.45 dollars US pour une licence famille. Les clients enregistrés bénéficient de l'assistance technique gratuite privilégiée par email et des mises à jour du programme pour une période de 12 mois, ainsi que d'une garantie de remboursement de 30 jours. Plus d'informations sur Personal Finances, FAQ, ainsi que versions d'évaluation gratuites (standard et mobile) sont disponibles sur: http://www.financessoftware.com/index.html
À propos de Alzex Software
Alzex Software est une société privée de développement de logiciels. La société est spécialisée dans la production des solutions maniables et efficaces à utiliser chez soi. Depuis sa création, Alzex Software travaille à l'amélioration de ses produits essentiels, en en développant de nouveaux et en fournissant de l'assistance technique aux clients à travers le monde. 
###

NOTE AUX ÉDITEURS: Veuillez noter que vos lecteurs pourront bénéficier d'un coupon de réduction de 20% sur demande directe. Veuillez nous informer si vous avez des questions ou si vous voulez obtenir plus d'informations sur les produits de Alzex Software. Contactez Alex Shirokov sur alex@alzex.com 
pour plus d'informations. Les versions complètes des produits sont disponibles, sur demande, pour tous les éditeurs envisageant d'écrire une critique.

Lien vers la page des produits: http://www.financessoftware.com/ 
Lien de téléchargement: http://www.financessoftware.com/downloads/PersonalFinances_v2.8.exe  
E-mail: alex@alzex.com
Site Web de la société: http://www.alzex.com
